

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神 促进海绵城市建设深入发展

党的十九届六中全会召开以来，中共安徽省海绵城市建设协会党支部、中共安徽省城市市容环境卫生协会党支部及时组织干部职工收听收看会议报道，认真学习和领会会议精神，结合工作实际研究贯彻落实举措。2021年11月19日，两个协会组织协会工作人员共同开展党的十九届六中全会和《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》（以下简称《决议》）精神学习会。会议在安徽省建筑大学南校区环境与能源学院211召开，会议由协会专家委员会马前光主持，协会副秘书长刘振善、协会副秘书长孙柏、协会副秘书长、党支部副书记彭兰芳及有关单位代表等参加会议。



协会副秘书长、党支部副书记彭兰芳带领大家共同学习了党的十九届六中全会精神和《决议》精神，参会同志围绕会议精神，开展了深入讨论，畅谈党的发展历程和十九届六

中全会的重要历史意义，大家认识到当前我们党正带领人民走在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上，老一辈革命家为之奋斗的伟大事业和美好理想正在一步步实现。我们要继承和发扬先辈们的革命精神和崇高风范，不忘初心、继续前进，努力创造无愧于时代、无愧于人民的新业绩！



协会专家委员会专家马前光在学习会上作了重点发言。他指出，这次全会在我们党成立一百周年的重要历史时刻召开，是一次十分重要的会议，具有重大现实意义和深远历史意义。全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，汇聚坚定历史自信、创造历史伟业的磅礴力量。中国共产党成立以来，始终坚守为中华民族谋复兴、为中国人民谋幸福这

一初心和使命，带领全党全国人民披荆斩棘、乘风破浪、顽强奋斗，彻底扭转了近代以来中华民族和中国人民饱受欺凌、奴役的悲惨境遇，从根本上改变了中华民族和中国人民的前途命运。中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。尤其是党的十八大以来，以习近平同志为主要代表的中国共产党人，团结带领全国各族人民实现了第一个百年奋斗目标，全面建成小康社会，取得脱贫攻坚伟大胜利，充分体现了党的坚强领导力和为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心使命。大家在学习中备受鼓舞，表示将坚定理想信念，牢记初心使命，牢牢把握党的精神之源，永葆干事创业的工作热情，谱写安居中国新篇章。我们要充分认识到党的十九届六中全会召开的重要意义，要把学习党的十九届六中全会精神作为我们当前和今后一个时期的重要政治任务，通过学习和交流领会，把思想统一到六中全会精神上来，在新时代、新气象进一步展示我们的新作为和新风尚。

他认为，党的十九届六中全会审议通过的党的第三个历史决议——《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》（以下简称《决议》）是一篇马克思主义的纲领性文献，全面准确地总结了党带领全国各族人民取得的历史性成就、发生的历史性变革，确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，是党的十八大以来最重要的政治成果，对于实

现第二个百年奋斗目标具有重要的指导意义。《决议》从五个方面总结概括党百年奋斗的历史意义，从十个方面总结概括党百年奋斗的历史经验，是以史为鉴、开创未来的集结号，是全面建设社会主义现代化国家的动员令，是引领我们实现中华民族伟大复兴的里程碑和行动指南。

他在发言中表示，我们学习贯彻党的十九届六中全会和《决议》精神，总结历史经验、把握历史规律，是为了立足时代方位、解决现实问题，更好地走向未来。我们从事的海绵城市建设和城市市容环境卫生等事业在我国绿色发展、低碳发展中具有重要作用，对于满足人民群众对美好生活的需要、提供高品质的生活服务和环境卫生，保护环境和青山绿水等至关重要。我们在工作中要始终牢记和贯彻习近平总书记生态文明思想，坚持生态兴则文明兴，坚持人与自然和谐共生，坚持绿水青山就是金山银山，坚持良好的生态环境是最普惠的民生福祉，坚持山水林田湖草是生命共同体，坚持用最严格制度最严密法治保护生态环境，坚持建设美丽中国全民行动，坚持共谋全球生态文明建设。要努力把全会精神落实到海绵城市建设的各个方面和全过程，坚持人民至上，坚持改革创新，抓实抓细，不断提升海绵城市建设的水平，促进海绵城市建设的高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。在新的征程上，不断提高专业化能力和工作水平，不断提升应对各种风险挑战的能力，以永不懈怠的精神

状态、一往无前的奋斗姿态，为推动海绵城市建设事业高质量发展贡献新力量。